

ORP Ústí nad Orlicí - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr
Řetová centrum	Řetová	Řetová	Možný splach z jižních polí a soustředění odtoku do potoka podél silnice	S mapa
Pod Zacharovcem	Řetová	Řetová	Možný splach z pole směrem od vrcholu Zacharovec	ZSZ mapa
Řetová jih	Řetová	Řetová	Možný splach z polí na východ od obce	S mapa
Křetín	Brandýs nad Orlicí	Brandýs nad Orlicí	Pod loukou na kopci Křetín - možný splach směrem do města	JZ mapa
U Čertovy lávky	Brandýs nad Orlicí	Brandýs nad Orlicí	Údolí potoka v Klopotech - možný splach z okolních svahů	SSZ mapa
Hnátnice	Hnátnice	Hnátnice	Možný splach ze svahů a soustředění splachové vody do Hnátnického potoka	SSZ mapa
Džbánov	Voděradý	Džbánov u Litomyšle	Možný splach vody ze svahů na východ od obce	V mapa
Dlouhá Třebová - Na dvorských polích	Dlouhá Třebová	Dlouhá Třebová	Možný splach vody ze svahů na východ od obce	Z mapa
Jehnědí - západ	Jehnědí	Jehnědí	Možný splach z polí, nacházejících se jižně od obce. Ohrožení budov v západní části obce.	ZSZ mapa
Černovír	Ústí nad Orlicí	Černovír u Ústí nad Orlicí	Možný splach z polí jihovýchodně od Černovíru	SZ mapa
Knapovec - severovýchod	Ústí nad Orlicí	Knapovec	Možný splach z polí severovýchodně od Knapovce	JZ mapa
Hylváty - východ	Ústí nad Orlicí	Hylváty	Možný splach z polí směrem z východu	VSV mapa
Ústí nad Orlicí - východ	Ústí nad Orlicí	Ústí nad Orlicí	Možný splach z polí na východním okraji Ústí nad Orlicí	ZJZ mapa
Knapovec - východ	Ústí nad Orlicí	Knapovec	Možná akumulace vody ze svahů na východě, směrem na Horní a Dolní Houžovec	SV mapa
Orlické Podhůří - Kaliště	Orlické Podhůří	Rviště	u zemědělského objektu	SSZ mapa
Orlické Podhůří - Rviště	Orlické Podhůří	Rviště	u zemědělského objektu	Z mapa
Orlické Podhůří - Klopoty	Orlické Podhůří	Řičky u Orlického Podhůří	u zahrádkářské kolonie	S mapa
Sopotnice - U skály	Sopotnice	Sopotnice	Splachy z polí v JV části obce. Kritický bod 10104554: průměrný sklon 9,920 %, podíl orné půdy 62,479 % a plocha povodí 327,400 ha.	SZ mapa
Sopotnice - Malovy doly	Sopotnice	Sopotnice	Přítok přívalových vod z luk a polí.	V mapa
Sopotnice - Na Malé straně	Sopotnice	Sopotnice	Přítok přívalových vod z luk a polí.	V mapa
Sopotnice - Na stráni	Sopotnice	Sopotnice	Přítok přívalových vod z luk a polí.	Z mapa
Voděradý	Voděradý	Voděradý u Českých Heřmanic	Možný splach vody ze svahů na severovýchod od obce	SV mapa
Sítiny	Voděradý	Voděradý u Českých Heřmanic	Možný splach vody ze svahů na východ od části obce	V mapa
Jehnědí - pod Rolicemi	Jehnědí	Jehnědí	Možný splach z polí a následné soustředění odtoku do koryta občasného vodního toku. Neohrožuje žádné budovy.	SSZ mapa
Pod Lysinou	Hrádek	Hrádek u Jehnědí	Strmý svah pod vrcholem Lysina, možnost splachu při intenzivních dešťových srážkách	VJV mapa
Pod Ladronskou tratí	Řetová	Řetová	Možný splach z pole na západě	V mapa